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opornik betonowy 12x25cm
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Podsypka z pospdtki — gr. 20cm 0,p0
gdy nosnos¢ gruntu < 0,5 MPa

Nawierzchnia betonowej kostki brukowej — gr. 6 cm

tawa z betonu B 30

5 cm - podsypka cementowo-piaskowa 1:4

tawa z betonu C12/15 - 0,069m2

I— 4 cm - nawierzchnia z mieszanek mineralno -
bitumicznych BA9 asfaltowych

I— 5 cm - warstwa wigzaca z mieszanek mineralno -
bitumicznych asfaltowych

I—15 cm - podbudowa z kruszywa tamanego

stabilizowanego mechanicznie 0/31,5mm , Is=1,0

L formowanie i zageszczanie nasypu o wys. 0,15-0,40cm

- grunt kat. I-ll z dowozu, Is=1,0

PRZEKROJ NORMALNY C-C

Sciezka rowerowa

droga powiatowa

Chudy beton — gr. 10cm

Podbudowa z kruszywa tamanego stabilizowanego
mechanicznie 0/31,5mm
lub gruzu kruszonego 0/63mm,Is=1,0 — gr. 10cm

Podsypka piaskowa, 1s=1,0 — gr. 10cm

Zasypka przepustu — grunt niespoisty o 1s=0,95

Przepust z rur betonowych ¢80cm — dt. L

10 cm - humusowanie i obsianie mieszankg traw
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I— 6 cm - betonowa kostka brukowa

I— 3 cm - podsypka cementowo-piaskowa 1:4
lub miat bazaltowy

tawa z betonu B10 - 0,03m2 I—10 cm - podbudowa z kruszywa famanego

stabilizowanego mechanicznie 0/31,5mm

lub gruzu kruszonego 0/63mm Is=1,0

obrzeze betonowe 20x6cm

I— 10 cm - podsypka piaskowa, Is=1,0

L formowanie i zaggszczanie nasypu o wys. 0,15-0
- grunt kat. I-ll z dowozu, I1s=1,0

,40cm
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15 cm - nawierzchnia z kruszywa famanego
stabilizowanego mechanicznie 0/31,5mm
10 cm - podsypka piaskowa, Is=1,0
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